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二 一、单项选择题 1.乙股份公司是从事生产经营的一般增值

税纳税义务人，按国家规定，应持税务登记证件开立银行账

号，并将( )报告税务机关。 A.开立银行账号的时间 B.开立基

本存款户的时间 C.开立的基本存款账户 D.开立的全部银行账

户 2.根据票据法规定，票据的出票日期必须使用中文大写，

如3月15日应写成 ( )。 A.叁月拾伍日 B.零叁月拾伍日 C.叁月

壹拾伍日 D.零叁月零拾伍日 3.我国土地增值税采用的是( )。

A.超倍累进税率 B.超率累进税率 C.超额累进税率 D.固定税率

4.根据规定，企业发生的下列费用在计算应纳税所得额时不

该从收入总额中扣除的是( )。 A.固定资产折价费用 B.诉讼费

用 C.外购商誉的摊销费用 D.年末按应收账款余额0.5%计提的

坏账准备金 5. 南河镇所属企业的财会人员共700余人，业务管

理一直处于混乱状态。根据会计法规定，该镇会计人员的业

务管理应由( )负责。 A.该镇政府 B.该镇所属财政部门 C.该镇

税务部门 D.该镇法院 6.甲乙双方签订购买丙商品的合同，拟

购买的丙商品不含增值税价格2000万元，增值税340万元，采

用定金担保方式。在本合同中，定金的最高限额为( )万元。

A.585 B.500 C.468 D.400 7.丙有限责任公司2004年底的注册资本

为2000万元，截至2004年初该公司累计已提法定盈余公积930

万元，2004年实现交纳所得税后净利润1200万元。根据公司

法规定，该公司2004 年可以只提取 ( )法定盈余公积。 A.120

万元 B.60万元 C.180万元 D.70万元 8.下岗职工李某以全家共有



的房屋作为个人出资，设立个人独资企业。根据个人独资企

业法规定，应以( )对该企业的债务承担无限责任。 A.李某及

配偶的财产 B.李某的家庭共有财产 C.李某个人的财产 D.李某

个人名下的其他财产 9.张太太向李先出具借据，于2003年8

月1日向李先生个人借款5000元，并承诺于2004年6月1日之前

归还。到期后张太太未归还该笔借款，也未要求延期，李先

生也未向张太太索要 该笔借款。2005年3月6日李先生准备对

此提请诉讼，但不知道是否已过法律诉讼时效，则根据我国

法律规定，该项借款的诉讼时效为( )年。 A.2 B.1 C.20 D.4 10.

《会计法》规定“从事会计工作，必须取得会计从业资格证

书”，是属于 ( )法律规范。 Ａ.义务性规范 B.授权性规范 C.

强制性规范 D.禁止性规范 11.乙公司向丙公司出售商品，收到

丙公司开来的商业汇票，乙公司出纳不慎将该商业汇票丢失

，则乙公司可以采取（ ）进行补救。 A.普通诉讼 B.注销银行

账号 C.变更工商登记 D.关闭企业 12.纳税义务人拒绝税务机

关进行纳税检查且情节严重的，可处以（ ）的罚款。 A.1万

元以上10万元以下 B.2000元以上1万元以下 C.2万元以上20万

元以下 D.1万元以上5万元以下 13.丙公司有两栋房屋，第一栋

作办公楼，账面价值1000万元，税务机关允许扣除的余值

为20%；第二栋出租年租金100万元，则丙公司全年应交房产

税（ ）万元。 A.10.8 B.12 C.21.6 D.13.2 14.企业计算应纳税所

得额时，允许从收入总额中扣除的企业基本养老保险费支出

最高可以按照工资总额的( )计算扣除。 A.2% B.6% C.20%

D.14% 15.某娱乐城2004年11月份收取顾客的点歌费20万元.台

位费30万元.烟酒饮料费用36万元，按规定当月应交营业税为

（ ）万元 A.17.2 B.8.6 C.4.3 D.12.9 100Test 下载频道开通，各
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